11Iro

Ams: OnbpBuHa KycskoBa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.11.2010 21:27:02

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.11.2010 08:21:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191051/answer/191073




3mpaBcTByiTe! CaMo 10 cebe yBenrueHne pa3MepoB opraHa He TOBOPUT 06 oHKojoruu. [IpoipuTte
noyiHoe obcrenoBanue, BKodasd Y3U modyek U BHyTPUBEHHYIO yporpaduio. [Ipu Heo6X0aUMOCTH -
pononuute KT (unu MPT) nmouexk.



